

Slovensko-italijansko trgovanje znotraj dneva uspešno spojeno BSP SouthPool uvaja novi standard za trgovanje z energijo znotraj dneva

Danes imamo pregledno in enotno standardizirano trgovanje za dan vnaprej po vsej Evropi. Implicitne avkcije ne zagotavljajo le poštene tržne cene, ampak omogočajo, da se energija preusmeri od prodajalca do kupca z le nekaj kliki brez nepotrebnih ovir.

Proizvodnja energije iz obnovljivih virov je ravno tako nepredvidljiva kot vreme. Proizvodnje energije iz vetra in sonca ni mogoče nadzorovati, zato je zelo težko načrtovati prodajo energije za dan vnaprej. Če bi lahko to spremenili, bi lahko zmanjšali izgube iz trgovanja in trgovcem olajšali trgovanje. Zaradi omenjenih razlogov se je družba BSP odločila narediti korak naprej.

Pred letom dni je BSP zasedal pomembno vlogo pri spojitvi slovenskega trga z elektriko za dan vnaprej v enotni evropski trg z elektriko. Na podoben način smo, sicer s pomembnim preoblikovanjem programske opreme in procesov, povezali obe državi pri izmenjevanju energije v implicitnih dražbah na segmentu trgovanja znotraj dneva (ID-IA projekt).

Italijanski seji znotraj dneva MI2 in MI5 sta bili spojeni s pripadajočima sejama slovenskih dražb znotraj dneva, ki so se začele hkrati s predstavitvijo ID-IA projekta. V prihodnosti se lahko projekt razširi z vključitvijo dodatnih MI sej. Trenutno nikjer v Evropi ne obstaja podobna povezava med sosednjimi borzami, zaradi česar je ta projekt pomembna novost na področju kratkoročnega trgovanja z električno energijo.

Anže Predovnik, direktor BSP borze z električno energijo:

»Z današnjo uvedbo implicitnih dražb znotraj dneva na slovensko-italijanski meji BSP trgovcem omogoča visokokvalitetne storitve tako pri trgovanju za dan vnaprej kot pri trgovanju znotraj dneva. Uvedena rešitev bo povečala obseg trgovanja na slovenskem trgu znotraj dneva. ID dražbe bodo v prihodnosti komplementarne s slovenskim sprotnim trgom znotraj dneva (BSP izvaja ta tržni segment od oktobra 2012) v skladu z zahtevami CACM"».

Na prvi seji znotraj dneva, ki je bila organizirana danes ob 16:30 na trgovalni platformi EuroMarket, je bilo trgovano 1.501,394 MWh po povprečni ceni 40,99 EUR.

Več informacij:

BSP d.o.o. Regionalna Energetska Borza,, + 386 1 620 76 76, info@bsp-southpool.com